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Ενθρονίζεται ο νέος Μητροπολίτης Βεσσαραβίας 
Αντώνιος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Τριών Ιεραρχών στην πρωτεύουσα 
της Δημοκρατίας της Μολδαβίας, Κισινάου, θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 12 Ιουλίου 2026, ο νέος 
Αρχιεπίσκοπος Κισινάου και Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. 
Αντώνιος. 

Στην τελετή θα χοροστατήσει ο Σεβ. Μητροπολίτης Μολδαβίας και Μπουκοβίνης κ. 
Θεοφάνης, παρουσία των Επισκόπων της Μητρόπολης Βεσσαραβίας και κληρικών 
του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Στην τελετή αναμένεται να παραστούν εκπρόσωποι των κρατικών αρχών της 
Δημοκρατίας της Μολδαβίας καθώς και πολλοί πιστοί.

«Απευθύνουμε πρόσκληση σε όλους τους κληρικούς, τους μοναχούς, τις μοναχές 
και τους πιστούς να συμμετάσχουν σε αυτή τη στιγμή υψηλής πνευματικής και 
ιστορικής σημασίας, να υψώσουμε μαζί προσευχές στον Θεό και να ζητήσουμε την 
ευλογία Του για τη διακονία του νέου Προκαθημένου»,
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αναφέρει η Μητρόπολη Βεσσαραβίας στο κάλεσμά της.

Ο από Μπελκύ νέος Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Αντώνιος εξελέγη από την Ιερά 
Σύνοδο του Πατριαρχείου Ρουμανίας κατά τη συνεδρίαση της 2ας Ιουλίου και 
διαδέχεται τον Μητροπολίτη κ. Πέτρο ο οποίος τον περασμένο μήνα υπέβαλλε την 
παραίτησή του.

Συνέβαλε καθοριστικά στην ανάπτυξη της 
εκκλησιαστικής ζωής στη Μολδαβία
Ο Αρχιεπίσκοπος Κισινάου και Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Αντώνιος γεννήθηκε 
στις 29 Μαΐου 1963, στην τοπική κοινότητα Χαρμποβάτς, της επαρχίας Ανένιι Νόι 
στη Μολδαβία.

Αποφοίτησε από την Ιατρική και Φαρμακευτική Σχολή του Κισινάου και ακολούθως 
από τη Θεολογική Σχολή «Ντουμίτρου Στανιλοάε» του Ιασίου.

Από το 1995, ανέπτυξε σημαντική διοικητική, ιεραποστολική, πολιτιστική και 
επικοινωνιακή δραστηριότητα στη Μητρόπολη Βεσσαραβίας, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στην αναδιοργάνωση και την ανάπτυξη της εκκλησιαστικής ζωής στην 



Τοπική Εκκλησία.

Κατά τη συνεδρία της 22ας Μαΐου 2014, η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας, κατόπιν προτάσεως του Μητροπολίτη Βεσσαραβίας κ. Πέτρου, τον 
εξέλεξε Βοηθό Επίσκοπο της Αρχιεπισκοπής Τζιχινάου, με τον τίτλο του Επισκόπου 
Ορχέι.

Η εις Επίσκοπον χειροτονία του τελέσθηκε στις 24 Μαΐου 2014, κατά τη Θεία 
Λειτουργία που τελέσθηκε στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό του Βουκουρεστίου.

Τέσσερα έτη αργότερα, στις 24 Μαΐου 2018, η Ιερά Σύνοδος τον εξέλεξε, διά 
μυστικής ψηφοφορίας, Επίσκοπο Μπελκύ.
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